

УКРАЇНА
УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«РІВНЕНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ КЛІНІЧНИЙ ЛІКУВАЛЬНО-
ДІАГНОСТИЧНИЙ ЦЕНТР ІМЕНІ ВІКТОРА ПОЛІЩУКА»
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

вул. 16 Липня, 36, м. Рівне, 33028, тел. (0362) 63-33-52, факс (0362) 63-58-79
E-mail: rokldc@ukr.net www.rcmdc.com.ua Код в ЄДРПОУ 13972414

№ 1131/01-15

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Технології медичної діагностики та лікування»
за спеціальністю 224 Технології медичної діагностики та лікування
І освітньо-кваліфікаційного рівня
галузь знань 22 Охорона здоров'я

Лабораторна діагностика в умовах доказової медицини займає особливе місце серед діагностичних служб, надаючи практичній охороні здоров'я значну частину об'єктивної діагностичної інформації, необхідної для своєчасного прийняття правильного клінічного рішення і контролю за ефективністю терапії, що проводиться. Лабораторні дослідження займають перше місце серед діагностичних обстежень у світовій практиці.

В умовах реформування медичної служби в Україні зростає потреба у висококваліфікованих фахівцях з клінічної лабораторної діагностики, здатних застосовувати на практиці сучасні інструментальні методи та поєднувати різні технологічні прийоми лабораторних досліджень для вирішення професійних завдань, зокрема, надання медико-діагностичної допомоги пацієнтам при оцінці стану здоров'я, діагностиці захворювань, моніторингу за результатами лікування, подальшому прогнозі перебігу хвороби та якості життя тощо.

Професійну підготовку фахівців лаборантів (медицина), здійснює КЗВО «Рівненська медична академія» за освітньо-професійною програмою «Технології медичної діагностики та лікування» з 2016 року. Дана програма базується на запровадженні та реалізації компетентнісного та студентоорієнтованого підходу в навчанні.

Обсяг освітньо-професійної програми для бакалавра лаборант (медицина) на базі повної загальної середньої освіти складає 240 кредитів, а на

на базі ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст») – 120-180 кредитів ЄКТС, отриманих у межах попередньої освітньої програми підготовки молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста) в галузі знань «Охорона здоров'я», що відповідає п.4. стаття 5 закону України «Про вищу освіту» та стандарту вищої освіти за спеціальністю 224 «Технології медичної діагностики та лікування».

Метою ОПП є підготовка висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого в європейський та світовий науково-освітній простір фахівця-лаборанта (медицина), що може кваліфіковано виконувати дослідження в лабораторіях різного профілю, удосконалювати методики їх проведення, інтерпретувати результати, навчати інших та управляти роботою лабораторії.

Дана освітня програма спрямована на отримання знань, умінь та професійних компетентностей для роботи в в лабораторіях різного профілю, після вивчення якої, присвоюється перший ступінь освіти – бакалавр лаборант (медицина). Це дає право випускникам відповідно з отриманим освітньо-кваліфікаційним рівнем та напрямом підготовки згідно до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників Випуск 78 Охорона здоров'я, затвердженим наказом Міністерства охорони здоров'я України від 13.12.2018р. № 2331, працювати на таких посадах: старший лаборант (медицина); лаборант з бактеріології; лаборант з імунології; лаборант клініко-діагностичної лабораторії; лаборант лаборант (медицина); лаборант з патологоанатомічних досліджень; лаборант санітарно-гігієнічної лабораторії; лаборант судово-медичної лабораторії.

Освоївши освітньо-професійну програму «Технології медичної діагностики та лікування», студенти здобудуть наступні програмні результати:

- ✓ здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, пов'язані з лабораторним діагностуванням та профілактикою захворювань людини, інтерпретувати результати на основі наукового знання, розуміючи взаємозв'язок між результатами аналізу, діагнозом, клінічною інформацією та лікуванням, представляти і повідомляти результати належним чином та документувати конфіденційні дані;
- ✓ готовність виконувати точно та якісно дослідження, удосконалювати методики їх проведення та навчати інших;
- ✓ сприяти впровадженню наукової організації праці в лабораторіях різного профілю.

Після завершення вивчення освітньо-професійної програми та отримання освітньо-кваліфікаційного рівня – бакалавр, випускники мають право продовжити навчання для здобуття другого рівня вищої освіти та здобуття

кваліфікації магістр за спеціальністю «Технології медичної діагностики та лікування».

Отже, Рівненська медична академія має в своєму арсеналі всі можливості, а саме: матеріально-технічну базу, науково-педагогічний потенціал для підготовки високо кваліфікованих фахівців лаборантів (медичина).

Програма відповідає першому (бакалаврському) рівню вищої освіти та шостому кваліфікаційному рівню за Національною рамкою кваліфікацій і передбачає здобуття особою здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у даній галузі професійної діяльності, бути конкурентоздатними на національному та міжнародному ринках праці, що повністю відповідає запитам потенційних стейкхолдерів.

Головний лікар



Роман ШУСТИК

В о. д. д. з. ОНМР

Лашинський І.В.

